

ДО

МРЕЖОВИ ЕКСПЛОАТАЦИОНЕН РАЙОН

ПЛОВДИВ

УЛ. „ХРИСТО Г. ДАНОВ” № 37

ПЛОВДИВ

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за изпълнение на обществена поръчка с предмет:

„Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система и периметрова охрана в обекти на ЕСО ЕАД, МЕР Пловдив, п/ст Пазарджик“
от „Марк Секюрити Системс” ЕООД
(наименование на участника)

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Представяме Ви нашето ценово предложение за изпълнение на обществената поръчка с горепосочения предмет, както следва:

1. Предлаганата от нас обща цена за цялостното изпълнение на обществената поръчка е **42 000 (четиридесет и две хиляди) лева, без ДДС.**
2. Единичните и общите цени, за отделните видове дейности, с включени всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката и формирани на база посочените по-долу параметри, са представени в следната ценова таблица:

ЦЕНОВА ТАБЛИЦА

№ по ред	Поз. по РС	Наименование на видовете работи (по РС)	Обща цена (лева без ДДС)
1	1	Изготвяне на работен проект	2 100 лв.
2	2	Доставка на оборудване, апаратура и помощни материали, монтаж, настройка и въвеждане в експлоатация на системите.	39 900 лв.
ОБЩА ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА:			42 000

Забележки:

1. В колона 2 от ценовата таблица е посочен № на позициите от ценовите предложения към Рамковите споразумения.

2. Цената за изготвяне на работен проект не включва разходите за такса по съгласуване на част „Пожароизвестяване“ от съответната Регионална дирекция „Пожарна безопасност и защита на населението“ (РД ПБЗН).

Напето ценово предложение включва всички разходи, свързани с качествено изпълнение на поръчката, при условията, изискванията и обема определени в документацията за участие.



Участниците не могат да оферират цена/и и/или ценообразуващ/и параметър/три по-висока/и от тези, които са оферирали в ценовото си предложение, неразделна част от Рамковото споразумение, по силата на което участват в настоящия вътрешен конкурентен избор. При констатиране на цена/и и/или ценообразуващ/и параметър/три в ценово предложение на участник в настоящата обществена поръчка, по-висока/и от тези, посочени в сключеното с него Рамково споразумение, участникът се отстранява.

Дата: 19.03.2022 г.

Подпис и печат:

Заличено по
чл.37 от
ЗОП

Ангел Марков – управител на „Марк Секюрити Системс“ ЕООД